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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CONJUNTA DOS 

CONSELHOS DE ADMINISTRAÇÃO E FISCAL, BIÊNIO 2021/2022, 

PARA A POSSE DOS NOVOS CONSELHEIROS, REALIZADA EM 18 

DE JANEIRO DE 2021. 

 
 
  
 
 
Aos dezoito (18) dias do mês de janeiro (01) do ano de dois mil e vinte e um (2021), 

às quatorze horas (14h), na sede do Instituto de Previdência Municipal – IPREM de 

Fernandópolis, localizada na Avenida Milton Terra Verdi nº 926 – Centro - 

Fernandópolis/SP, com a presença dos membros do Conselho de Administração 

Aparecido Nunes da Silva, Elisandra Mara Padoves Ximenes, Maria Aparecida 

França, Sônia Maria Seleguin e Thales Adolfo de Almeida Zaine e dos membros do 

Conselho Fiscal André Luiz Lemos de Oliveira, Edna Rosi Tarlao e Josanie Kenia 

Branco Rodrigues, reuniram-se, extraordinariamente, juntamente com a Presidente 

do IPREM, Creusa Maria de Castilho Nossa, para as seguintes deliberações: 1) 

Posse dos novos membros dos conselhos de administração e fiscal e eleição dos 

respectivos presidentes e secretários. 2) Reuniões conjuntas dos Conselhos. 3) 

Leitura das ATAS dos meses anteriores à reunião ordinária mensal. 4) Datas pré-

fixadas das reuniões ordinárias mensais. 5) Aprovação do parcelamento de débitos 

oriundos de déficit técnico previdenciário do exercício de 2020. 6) Convocação dos 

servidores do Instituto. Após análise pelos Senhores Conselheiros, houve as 
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seguintes deliberações referentes aos assuntos da pauta, respectivamente: 1) A 

Presidente do Instituto, após o cumprimento das formalidades legais e explanações 

referentes aos assuntos institucionais, deu posse aos membros dos conselhos de 

administração e fiscal. Devidamente empossados, os referidos conselheiros 

elegeram para a presidência e secretaria do Conselho de Administração, 

respectivamente, os membros Thales Adolfo de Almeida Zaine e Elisandra Mara 

Padoves Ximenes e, para a presidência e secretaria do Conselho Fiscal, 

respectivamente, os membros André Luiz Lemos de Oliveira e Edna Rosi Tarlao. 2) 

Ficou deliberado, pela unanimidade dos membros de ambos os conselhos, a 

manutenção das reuniões ordinárias em períodos concomitantes e de forma 

conjunta. 3) Deliberaram, ainda, os membros de ambos os conselhos, por 

unanimidade, pela obrigatoriedade da leitura nas reuniões ordinárias das ATAS de 

deliberação referentes ao mês anterior do Conselho de Administração e do 

Conselho Fiscal, bem como aquela do Comitê de Investimentos. 4) Deliberaram, por 

unanimidade dos membros de ambos os conselhos, pela fixação da última quarta-

feira de cada mês como data pré-estabelecida para as reuniões ordinárias conjuntas 

dos conselhos de administração e fiscal, as quais deverão serem iniciadas às 16h, 

salvo em casos de feriados e/ou pontos facultativos, cujas reuniões serão 

determinadas pelos presidentes dos conselhos após prévia audiência com os 

demais membros. 5) Estes Conselhos, por unanimidade de seus membros, 

deliberam pela aprovação do Parcelamento de débitos previdenciários relativos ao 

saldo residual devido do Déficit Técnico Atuarial do exercício de 2020, no importe de 

R$ 4.104.255,57 (quatro milhões, cento e quatro mil, duzentos e cinqüenta e cinco 

reais e cinqüenta e sete centavos). 6) Foi deliberado, por unanimidade dos membros 

de ambos os Conselhos, pela convocação dos servidores deste Instituto pelos 

respectivos Presidentes dos Conselhos de Administração e Fiscal, conforme a 

necessidade e conveniência dos assuntos em deliberação na data das reuniões. Às 

15h45, nada mais havendo a ser tratado, após confirmação de data e horário da 

próxima reunião ordinária (dia 27 de janeiro de 2021 às 16h), os Senhores 

Presidentes eleitos dos Conselhos, após agradecerem aos membros presentes, 

declaram encerrada a reunião e determinaram a lavratura da ata. Eu, 

_____________________, Elisandra Mara Padoves Ximenes, Secretária eleita do 
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Conselho de Administração do IPREM, lavrei a presente ata que, após ser lida e 

aprovada, segue devidamente assinada por todos os presentes à reunião. 

 
Fernandópolis, 18 de janeiro de 2021. 
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